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AUTISMO 
Una revisión general del Trastorno del Espectro Autista (ASD por sus siglas en ingles). Se proporcionará información sobre cómo implementar algunas prácticas basadas en evidencias en el hogar, la escuela y en otros entornos para niños, jóvenes y adultos jóvenes con ASD (según lo recomendado por el Centro Nacional de Desarrollo Profesional en ASD).

DISLEXIA
Aspectos Básicos de Dislexia para Padres 
Este taller proporciona conocimiento de la dislexia, señales e indicadores iniciales y actividades prácticas que los padres pueden realizar en el hogar para apoyar el aprendizaje de sus hijos en la lectura.

ENSEÑANZA
Creación de Conexiones entre el Hogar y la Escuela
Este taller ayudará a los padres a identificar la participación única de profesionales en la comunidad del plantel,  el alcance de sus obligaciones relacionadas con los estudios de su hijo  y como formar una relación en colaboración con estos miembros del personal basada en  el alumno que mejorará la experiencia académica de su hijo.

DESARROLLO SOCIOEMOCIONAL & APOYO
Creación de Conexiones entre el Hogar y la Escuela
Este taller ayudará a los padres a identificar la participación única de profesionales en la comunidad del plantel, el alcance de sus obligaciones relacionadas con los estudios de su hijo y como formar una relación en colaboración con estos miembros del personal basada en el alumno que mejorará la experiencia académica de su hijo.

Apoyar a su hijo y a usted mismo durante momentos difíciles	
Este taller interactivo ofrece oportunidades para que los padres /tutores reflexionen sobre sus experiencias de ser padres/tutores; participar en una conversación sobre maneras de apoyar a sus hijos; aprender acerca de la utilización de estrategias de bienestar para sí mismos y sus hijos; y familiarizarse con los recursos para apoyar el bienestar.

Consejos y herramientas para la comunicación positiva y colaboración en las juntas de IEP	
A fin de que las reuniones del comité del IEP sean exitosas, es esencial tener una asociación positiva entre los padres y los miembros escolares que forman parte del comité. Este taller proporcionará a los padres estrategias sobre cómo abogar mejor por sus hijos y al mismo tiempo mantener una relación productiva y positiva con el plantel escolar.

TRANSICIÓN
Graduación y requisitos de terminación para estudiantes con discapacidades
[bookmark: _GoBack]Este taller ayudará a los padres a entender la diferencia entre un certificado de terminación, un diploma, y cómo saber hacia cuál de estos están trabajando sus hijos. También discutiremos los requisitos para obtener un diploma y las exepciones que están disponibles para los estudiantes con discapacidades.
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