(Papel membretado de la escuela)


CARTA DE MUESTRA PARA LOS PADRES DE FAMILIA

(Fecha)

Estimados padres de familia y tutores legales:

Tal vez no tengan conocimiento de que la escuela de su hijo(a) está construida para aguantar los sismos. 
La mayoría de las casas y edificios se construyen con las normas establecidas en el Código de Construcción Uniforme. Sin embargo, la Ley de Field legisla que los edificios públicos escolares del Kindergarten al 12º grado en California estén diseñados y construidos con los estándares más altos, sean supervisados con más cuidado, y se inspeccionen continuamente durante la construcción.

El 10 de marzo de 1933, un terremoto de magnitud 6.3 golpeó la ciudad de Long Beach y sus comunidades aledañas. El terremoto ocurrió a las 5:55 de la mañana y dañó o destruyó un gran número de edificios de madera y ladrillo, incluyendo más de 200 escuelas. Cuando el público vio las escuelas dañadas, se dieron cuenta de lo terrible que los resultados hubieran sido si el terremoto habría golpeado durante las horas de clases.

El 10 de abril de 1933, exactamente 30 días después del terremoto, la Legislatura de California promulgó la Ley de Field (en nombre de Don Field, un miembro de la Asamblea del Estado de California), que obliga a que todas las escuelas públicas del Kindergarten al 12º grado en California utilizen el diseño y la construcción resistentes a sismos.

Como resultado de la Ley de Field, ningún edificio escolar público construido bajo la Ley de Field se ha derrumbado durante un terremoto, ya sea parcial o totalmente. Más importante aún, ninguno de los alumnos han muerto o han resultado heridos en un edificio de la escuela durante un terremoto desde que se implementó la Ley de Field. Las escuelas construidas bajo la Ley de Field están más seguras que los edificios construidos en la comunidad que siguen los códigos de construcción locales.

Los alumnos están mejor protegidos de los peligros de un sismo cuando están en la escuela debido a que:

	· Las escuelas están construidas conforme a los estándares de la Ley de Field. 

· Las escuelas tienen alarmas y sistemas de irrigación contra incendios. 

· Las escuelas tienen un Plan de Seguridad Escolar en caso de emergencias.
	· Las escuelas tienen suministros para casos de emergencia.

· Las escuelas son inspeccionadas regularmente. 

· Las escuelas llevan a cabo simulacros de  emergencia.


Si tiene alguna pregunta con respecto a los planes y procedimientos en caso de emergencia en nuestra escuela o necesita información adicional, sírvase llamar a la Dirección de nuestra escuela al (número de teléfono de la escuela).

Si le gustaría obtener más información sobre la preparación en caso de emergencias en el LAUSD o la Ley de Field, por favor visite ParentEmergencyInformation.lausd.net, o póngase en contacto con Operaciones Escolares – Oficina de Servicios de Emergencia en  EmergencyServices@lausd.net o llame al (213) 241-3889.

Atentamente,

Director(a)
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