School Year 2023-24 – Parent or Guardian CAA for Science Notification Letter Template
  
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting needed information where bold type appears. Remove these directions before sending.

親愛的家長/監護人：

每年, 3年級至8年級和11年級的學生都參加加利福尼亞州的評估系統，稱為加利福尼亞學生表現和進展評估(CAASPP).  CAASPP系統通過使用各種評估方式來促進高質量的教學和學習, 幫助教師, 學校管理人員, 學生和家長. 測試結果有助於您孩子的老師識別孩子良好表現和需要改進的領域.

您孩子的個別教育計劃(IEP)顯示, 您孩子將參加CAASPP系統, 參加加利福尼亞替代評估(CAAs)的英文語言藝術(ELA), 數學和科學考試.  ELA和數學的CAAs分別在春季學期提供給3年級至8年級和11年級的學生. 科學的CAAs則在教授科學課程的過程中提供給5年級、8年級和11年級的學生. 如果您孩子在11年級錯過了科學的CAAs, 您孩子將在12年級參加該考試. [Customize for the specific grade levels for your schools].

我們學校將於[Insert Date]開始進行科學的CAAs測試. 家長或監護人可以選擇免除他們的孩子參加CAASPP測試. 前提是, 家長必須在CAASPP測試開始之前以書面形式向學校提出請求, 以便我們可以在測試日期為您的孩子另作安排. 如果書面請求是校方在測試開始後收到, 則學生在校方收到家長請求之前完成的任何測試, 將被評分並報告。

您是孩子教育的重要一環. 為確保您的孩子在參加這些測試時感到自在，您可以:
- 向孩子解釋這些測試是用作幫助他們學習的工具, 無需感到焦慮或害怕.
- 通過caaspp.org/practice-and-training/index.html與孩子一起探索練習測試, 讓他們熟 
  悉測試的平台和設置.
- 提醒孩子, 您和他們的老師希望他們盡力而為, 並且一直在幫助他們的每一步.

[bookmark: _GoBack]在2024年初秋, 家長/ 監護人將能夠在LAUSD的家長門戶中查看到孩子的CAASPP學生成績報告. 該報告將包含有關測試的重要信息, 並包含鏈接和資源, 以幫助家長/ 監護人更好地理解報告. 如果您還沒有家長門戶帳戶, 我們建議您創建一個. 如您需要協助創建帳戶, 請聯繫 [Enter contact information here and/or your Region Parent and Community Engagement Office contact information].

欲了解更多關於CAASPP測試信息, 請前往https://ca.startingsmarter.org/的Starting Smarter網頁或查閱https://www.cde.ca.gov/ta/tg/ca/parentguidetounderstand.asp的家長指南。

在[insert school name], 我們的目標是讓所有學生發揮他們的潛力. CAASPP測試結果能使我們更好地了解是否實現了這一目標的一種方式. 感謝您在您孩子的教育中與我們合作的一切. 如果您對CAASPP有任何問題, 請聯繫[輸入學校聯繫人的名稱], 電話：[Insert name of school contact], 電子郵件: [Insert phone number and/or e-mail address].

謝謝您,
[Principal]

