School Year 2023-24 – Parent or Guardian CAA for Science Notification Letter Template
  
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting needed information where bold type appears. Remove these directions before sending.


Հարգելի՛ ծնող/խնամակալ,

Ամեն տարի 3-8 և 11-րդ դասարանների աշակերտները մասնակցում են Կալիֆորնիայի գնահատման համակարգին, որը կոչվում է Կալիֆորնիայի աշակերտների կատարողականության և առաջադիմության գնահատում (CAASPP): CAASPP համակարգը օգնում է ուսուցիչներին, դպրոցի ադմինիստրատորներին, աշակերտներին և ծնողներին՝ խթանելով բարձրորակ ուսուցումն ու ուսուցանումը տարբեր գնահատումների կիրառման միջոցով: Թեստի արդյունքներն օգնում են Ձեր երեխայի ուսուցչին բացահայտելու այն առարկաները, որոնցում Ձեր երեխան բարձր առաջադիմություն ունի, և այն առարկաները, որոնցում Ձեր երեխայի առաջադիմությունը բարելավման կարիք ունի:

Ձեր երեխայի ակտիվ Անհատականացված կրթական պլանով (IEP) նախատեսվում է, որ Ձեր երեխան պետք է մասնակցի CAASPP համակարգին՝ անցնելով Կալիֆորնիայի այլընտրանքային գնահատում (CAA) անգլերեն լեզվից (ELA), մաթեմատիկայից և բնագիտությունից: Անգլերեն լեզվի և մաթեմատիկայի համար CAA-ները 3-8-րդ և 11-րդ դասարանների աշակերտների հետ անց են կացվում գարնանային կիսամյակում: Բնագիտության CAA-ն 5-րդ, 8-րդ և 11-րդ դասարանների աշակերտների  հետ անց է կացվում ամբողջ տարվա ընթացքում, երբ դասավանդվում են բնագիտության դասերը: Եթե Ձեր երեխան բաց է թողել բնագիտության CAA-ն 11-րդ դասարանում, Ձեր երեխան թեստը կհանձնի 12-րդ դասարանում: [Customize for the specific grade levels for your schools]:

Մեր դպրոցը բնագիտության CAA-ն կսկսի անցկացնել [Insert Date]-ին: Ծնողները կամ խնամակալները կարող են իրենց երեխային (երեխաներին) ազատել CAASPP-ին մասնակցելուց: Այնուամենայնիվ, ծնողները պետք է իրենց խնդրանքը գրավոր կերպով ներկայացնեն դպրոցին նախքան CAASPP-ի թեստավորումը սկսելը, որպեսզի մենք կարողանանք այլընտրանքային միջոցներ ձեռնարկել՝ կապված Ձեր երեխայի թեստի անցկացման ամսաթվի(ների) հետ: Եթե թեստավորումն սկսելուց հետո դպրոցը գրավոր հայց է ստանում, ապա բոլոր թեստերը, որ աշակերտը հանձնել է նախքան դպրոցի կողմից ծնողի հայցի ստացումը, կգնահատվեն և կներկայացվեն:

Դուք կարևոր դեր ունեք Ձեր երեխայի կրթության մեջ: Համոզվելու համար, որ Ձեր երեխան իրեն հարմարավետ է զգում այս թեստերը հանձնելու համար, Դուք կարող եք.
· Բացատրել Ձեր երեխային, որ այս թեստերն օգտագործվում են որպես գործիքներ՝ օգնելու նրան սովորել, և կարիք չկա անհանգստանալու կամ վախենալու:
· Ձեր երեխայի հետ ուսումնասիրել գործնական թեստերը caaspp.org/practice-and-training/index.html կայքում, որպեսզի նա կարողանա ծանոթանալ թեստերի հարթակին և կարգավորումներին:
· Հիշեցնել Ձեր երեխային, որ Դուք և նրա ուսուցիչը ցանկանում եք, որ նա փորձի առավելագույնը և պատրաստ եք օգնելու նրան ամեն քայլափոխի:

2024 թվականի աշնան սկզբին ծնողներին/խնամակալներին հասանելի կլինի իրենց երեխայի CAASPP-ի Աշակերտների գնահատականների հաշվետվությունը Լոս Անջելեսի Միասնական դպրոցական շրջանի (LAUSD) ծնողական պորտալում: Զեկույցում կներկայացվի կարևոր տեղեկատվություն թեստերի վերաբերյալ, կլինեն հղումներ և աղբյուրներ, որոնք կօգնեն ծնողներին/խնամակալներին ավելի լավ հասկանալու զեկույցը: Եթե Դուք ծնողական պորտալում չունեք օգտահաշիվ, խորհուրդ ենք տալիս ստեղծել այն: Եթե Դուք օգնության կարիք ունեք օգտահաշիվ ստեղծելու հարցում, խնդրում ենք կապվել [Enter contact information here and/or your Local District Parent and Community Engagement Office contact information]։

[bookmark: _GoBack]CAASPP թեստերի մասին հավելյալ տեղեկատվության համար այցելեք «Ավելի խելացի մեկնարկ» վեբ-էջը https://ca.startingsmarter.org/ կամ դիտեք «Ուղեցույց ծնողների համար»՝ https://www.cde.ca.gov/ta/tg/ca/parentguidetounderstand.asp.

[insert school name]-ում մեր նպատակն է, որ բոլոր աշակերտներն օգտագործեն իրենց ողջ ներուժը: CAASPP թեստերի արդյունքները դրան տանող ճանապարհներից մեկն է, որով մենք կարող ենք ավելի լավ հասկանալ՝ արդյոք գնում ենք այդ նպատակին հասնելու ուղղությամբ: Շնորհակալություն ենք հայտնում Ձեր երեխայի կրթության հարցում մեզ հետ համագործակցելու համար: Եթե ունեք հարցեր՝ կապված CAASPP-ի հետ, խնդրում ենք կապվել [Insert name of school contact] [Insert phone number and/or e-mail address] հասցեով:


Շնորհակալություն՝
[Principal]
