School Year 2023-24 – Parent or Guardian CAA for Science Notification Letter Template
  
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting needed information where bold type appears. Remove these directions before sending.


والدین/سرپرست گرامی؛

هر سال، دانش آموزان کلاس های 3-8 و 11 در سیستم ارزیابی کالیفرنیا به نام ارزیابی عملکرد و پیشرفت دانش آموزان کالیفرنیا (CAASPP) شرکت می‌کنند. سیستم CAASPP  با ترویج آموزش و یادگیری با کیفیت بالا از طریق استفاده از انواع ارزیابی‌ها به معلمان، مدیران مدارس، دانش‌آموزان و والدین کمک می‌کند. نتایج آزمون به معلم فرزند شما کمک می‌کند تا زمینه‌هایی را که فرزند شما در آن‌ها به خوبی کار می‌کند و آنهایی را که فرزند شما نیاز به بهبود دارد، شناسایی نماید.

برنامه آموزش فردی‌سازی‌شده‌ی فعال فرزند شما (IEP) نشان می دهد که فرزند شما با شرکت در ارزیابی‌های جایگزین کالیفرنیا (CAAs) برای هنرهای زبان انگلیسی (ELA)، ریاضیات و علوم در سیستم CAASPP شرکت خواهد کرد. CAA برای ELA و ریاضیات در ترم بهار به دانش‌آموزان کلاس های 3-8 و 11 داده می‌شود. CAA برای علوم برای دانش‌آموزان در کلاس‌های 5، 8 و 11 در طول سال به‌عنوان دروس علوم تدریس می‌شود. اگر فرزند شما CAA برای علوم در کلاس 11 را از دست داد، در آزمون کلاس 12 شرکت خواهد کرد. [Customize for the specific grade levels for your schools]

[bookmark: _GoBack]مدرسه ما برگزاری CAA برای علوم را در [Insert Date] آغاز خواهد کرد. والدین یا سرپرستان این امکان را دارند که فرزند(ان) خود را از شرکت در CAASPP معاف کنند. با این حال، والدین باید قبل از شروع آزمون CAASPP درخواست خود را کتباً به مدرسه ارائه کنند تا بتوانیم ترتیبات جایگزینی را برای فرزند شما در تاریخ(های) آزمون انجام دهیم. اگر پس از شروع آزمون، درخواست کتبی توسط مدرسه دریافت شود، هر آزمونی که دانش‌آموز قبل از دریافت درخواست اولیا توسط مدرسه گذرانده داده است، نمره‌دهی و گزارش می‌شود.

شما بخش مهمی از آموزش فرزندتان هستید. برای اطمینان از اینکه فرزندتان هنگام شرکت در این آزمون‌ها احساس راحتی می‌کند، می‌توانید:

· به فرزند خود توضیح دهید که از این آزمون‌ها به‌عنوان ابزاری برای کمک به یادگیری او استفاده می‌شود و جایی برای اضطراب و ترس نیست.
· با فرزندتان در caaspp.org/practice-and-training/index.html آزمون های تمرینی را انجام دهید تا با پلتفرم و برگزاری آزمون‌ها آشنا شوند. 
· به فرزندتان یادآوری کنید که شما و معلمش از او می‌خواهید تمام تلاش خود را بکند و در هر مرحله به او کمک می‌کنید.

در اوایل پاییز 2024، والدین/سرپرست‌ها به گزارش نمره دانش‌آموز CAASPP فرزندشان در پورتال والدین LAUSD دسترسی خواهند داشت. این گزارش حاوی اطلاعات مهمی در مورد آزمون خواهد بود و شامل پیوندها و منابعی برای کمک به والدین/سرپرست برای فهم بهتر گزارش خواهد بود. اگر حساب پورتال والدین ندارید، به شما توصیه می‌کنیم که یک حساب کاربری ایجاد کنید. اگر برای ایجاد حساب کاربری به کمک نیاز دارید، لطفاً [Enter contact information here and/or your Local District Parent and Community Engagement Office contact information] تماس بگیرید.

برای کسب اطلاعات بیشتر در مورد آزمون‌های CAASPP، به صفحه وب Starting Smarter در https://ca.startingsmarter.org/ بروید یا راهنمای والدین برای درک را در https://www.cde.ca.gov/ta/tg/ca/parentguidetounderstand.asp. مرور کنید.

در [insert school name] هدف ما این است که همه دانش آموزان به پتانسیل کامل خود دست یابند. نتایج آزمون CAASPP یکی از راه‌هایی است که در صورت رسیدن به آن هدف، می‌توانیم درک بهتری از دانش‌آموزان داشته باشیم. از شما برای همکاری با ما در آموزش فرزندتان سپاسگزاریم.  اگر در مورد CAASPP سوالی دارید، لطفاً با [Insert name of school contact] از طریق [Insert phone number and/or e-mail address] تماس بگیرید.


متشکریم،
[Principal]

