School Year 2023-24 – Parent or Guardian CAA for Science Notification Letter Template
  
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting needed information where bold type appears. Remove these directions before sending.


사랑하는 학부모/보호자님께:
매년 3학년부터 8학년 및 11학년 학생들은 캘리포니아의 학생 성적 및 진행(CAASPP) 시스템에 참여합니다. CAASPP 시스템은 다양한 평가 도구를 활용하여 고품질의 교육 및 학습을 촉진하여 교사, 학교 관리자, 학생 및 학부모에게 도움을 줍니다. 시험 결과는 귀하의 자녀의 교사가 귀하의 자녀가 잘 하는 부분과 개선이 필요한 부분을 확인하는 데 도움을 줍니다.

귀하 자녀의 활성 개별 교육 계획(IEP)은 귀하의 자녀가 영어(ELA), 수학 및 과학에 대한 캘리포니아 대체 평가(CAA)를 치르면서 CAASPP 시스템에 참여하게 됨을 나타냅니다. ELA 및 수학에 대한 CAA는 봄 학기에 3~8학년과 11학년 학생들에게 제공됩니다. 과학을 위한 CAA는 5학년, 8학년, 11학년 학생들에게 일년 내내 과학 수업을 진행하면서 실시됩니다. 귀하의 자녀가 11학년 때 CAA for Science를 놓친 경우, 귀하의 자녀는 12학년에 시험을 치르게 됩니다.  [Customize for the specific grade levels for your schools]. 

저희 학교에서는 과학 CAA 시험을 [Insert Date]에 시작합니다. 학부모 또는 보호자는 자녀가 CAASPP에 참여하지 않을 옵션을 가지고 있습니다. 그러나 학부모는 CAASPP 시험이 시작되기 전에 학교에 서면으로 요청을 제출해야 합니다. 이렇게 하면 시험 날짜에 대한 자녀의 대체 조치를 마련할 수 있습니다. 학교가 학부모의 요청을 받은 후에 시작된 시험의 경우, 학생이 학교가 학부모 요청을 받기 전에 완료한 모든 시험은 점수화되고 보고될 것입니다..

[bookmark: _GoBack]귀하는 귀하의 자녀의 교육 과정에서 중요한 역할을 합니다. 귀하의 자녀가 이러한 시험을 편안하게 치를 수 있도록 하려면 다음과 같은 점을 고려해보실 수 있습니다:
· 귀하의 자녀에게 이러한 시험은 그들의 학습을 돕는 도구로 사용되며, 긴장하거나 무서워할 필요가 없다고 설명해주세요.
· 귀하의 자녀와 함께 caaspp.org/practice-and-training/index.html에서 연습 시험을 찾아보세요. 이를 통해 시험의 플랫폼과 설정에 익숙해질 수 있습니다. 
· 귀하의 자녀에게 귀하와 귀하의 교사가 그들이 최선을 다하도록 원하며 언제든지 도와드리겠다고 상기시켜주세요.

2024년 초기 가을에는 학부모/보호자가 LAUSD(로스앤젤레스 유니티드 스쿨 디스트릭트)의 부모 포털에서 자녀의 CAASPP 학생 성적 보고서에 액세스할 수 있습니다. 이 보고서에는 시험에 관한 중요한 정보가 포함되며, 학부모/보호자가 보고서를 더 잘 이해하기 위한 링크와 자료도 제공됩니다. 부모 포털 계정이 없는 경우, 계정을 생성하도록 권장합니다. 계정 생성에 도움이 필요한 경우, 아래 연락 정보를 통해 문의해주세요: [Enter contact information here and/or your Region Parent and Community Engagement Office contact information]

CAASPP 시험에 대해 더 알고 싶다면, https://ca.startingsmarter.org/에서 'Starting Smarter' 웹페이지를 방문하거나 https://www.cde.ca.gov/ta/tg/ca/parentguidetounderstand.asp에서 'Parent Guides to Understanding'를 검토해보세요.

 [insert school name]에서 우리의 목표는 모든 학생이 최대한의 잠재력을 발휘하는 것입니다. CAASPP 시험 결과는 우리가 이 목표를 달성하고 있는지 더 잘 이해하는 한 가지 방법입니다. 귀하의 자녀의 교육에 협력하여 주신 모든 노력에 감사드립니다. CAASPP에 관한 궁금한 점이 있으시면, [Insert name of school contact] 에게 다음을 통해 연락해주십시오: [Insert phone number and/or e-mail address]. 


Thank you,
[Principal]
