School Year 2023-24 – Parent or Guardian CAA for Science Notification Letter Template
  
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting needed information where bold type appears. Remove these directions before sending.


Уважаемые родители/опекуны:

Каждый год учащиеся 3-8 и 11 классов принимают участие в системе оценки штата Калифорния под названием «Оценка успеваемости и прогресса учащихся штата Калифорния» (CAASPP). Система CAASPP помогает учителям, школьным администраторам, учащимся и родителям, способствуя повышению качества преподавания и обучения с помощью различных оценок.  Результаты тестов помогают учителю вашего ребенка определить области, в которых ребенок успевает, и области, в которых ему необходимо улучшиться.

В текущем индивидуальном плане обучения вашего ребенка указано, что он будет участвовать в системе CAASPP, проходя альтернативные тесты штата Калифорния по английскому языку, математике и естествознанию. Альтернативные тесты по английскому языку и математике проводятся для учащихся 3-8 и 11 классов в весеннем семестре.  Альтернативные тесты по естествознанию проводится для учащихся 5, 8 и 11 классов в течение всего года по мере проведения уроков естествознания.  Если ребенок пропустил альтернативный тест по естествознанию в 11 классе, он будет сдавать его в 12 классе.  [Customize for the specific grade levels for your schools]. 

Наша школа начнет проводить альтернативный тест по естествознанию с [Insert Date]. Родители или опекуны могут освободить ребенка (детей) от участия в CAASPP. Однако родители должны направить в школу заявление в письменном виде до начала тестирования CAASPP, чтобы мы могли организовать альтернативные условия для вашего ребенка в день (дни) тестирования.  Если письменный запрос поступил в школу после начала тестирования, то все тесты, которые ученик выполнил до получения запроса от родителей, будут оценены и представлены в виде отчета.

Вы являетесь важной частью образования вашего ребенка. Чтобы ребенок чувствовал себя комфортно при прохождении этих тестов, вы можете:
· Объяснить ребенку, что эти тесты используются как инструмент, помогающий ему учиться, и не нужно волноваться или бояться.
· Просмотрите вместе с ребенком тренировочные тесты на сайте caaspp.org/practice-and-training/index.html, чтобы он мог ознакомиться с платформой и настройками тестов. 
· Напомните ребенку, что вы с учителем хотите, чтобы он старался изо всех сил, и готовы помочь ему на каждом шагу.

[bookmark: _GoBack]В начале осени 2024 года родители/опекуны получат доступ к отчету о результатах CAASPP на портале для родителей LAUSD.  В отчете будет содержаться важная информация о тестировании, а также ссылки и ресурсы, которые помогут родителям/опекунам лучше понять отчет. Если у вас нет учетной записи на портале родителей, советуем вам создать ее.  Если вам нужна помощь в создании учетной записи, пожалуйста, свяжитесь с [Enter contact information here and/or your Region Parent and Community Engagement Office contact information]

Чтобы узнать больше о тестах CAASPP, посетите сайт Starting Smarter по адресу https://ca.startingsmarter.org/ или ознакомьтесь с Руководством для родителей по пониманию по адресу https://www.cde.ca.gov/ta/tg/ca/parentguidetounderstand.asp.

В [insert school name] мы стремимся полностью раскрыть потенциал всех учащихся. Результаты тестирования CAASPP — это один из способов понять, достигаем ли мы этой цели. Спасибо за все, что вы делаете, сотрудничая с нами в процессе обучения вашего ребенка.  Если у вас есть вопросы по CAASPP, пожалуйста, свяжитесь с [Insert name of school contact] по [Insert phone number and/or e-mail address]. 

Спасибо!
[Principal]
