School Year 2023-24 – Parent or Guardian CAA for Science Notification Letter Template
  
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting needed information where bold type appears. Remove these directions before sending.


Estimado padre/madre/tutor

Cada año, los alumnos de 3º a 8º y 11º grado participan en el sistema de evaluaciones de California denominado Evaluación del Rendimiento y el Progreso de los Alumnos de California (CAASPP). El sistema CAASPP ayuda a profesores, administradores escolares, estudiantes y padres promoviendo la enseñanza y el aprendizaje de alta calidad mediante el uso de una variedad de evaluaciones.  Los resultados de las pruebas ayudan al profesor de su hijo/a a identificar las áreas en las que su hijo/a va bien y las áreas en las que necesita mejorar.

[bookmark: _Int_2N6egdzr]El Plan Educativo Individualizado (IEP) activo de su hijo/a indica que su hijo/a participará en el sistema CAASPP tomando las Evaluaciones Alternativas de California (CAA) para Artes del Lenguaje Inglés (ELA), Matemáticas y Ciencias. Los CAA de ELA y Matemáticas se entregan a los alumnos de 3º a 8º y 11º grado en el semestre de primavera.  El CAA de Ciencias se administra a los alumnos de 5º, 8º y 11º grado a lo largo del año, a medida que se imparten las clases de ciencias.  Si su hijo/a no realizó el CAA de Ciencias en 11º grado, su hijo/a realizará el examen en 12º grado. [Customize for the specific grade levels for your schools]. 

Nuestro centro empezará a administrar el CAA de Ciencias el [Insert Date]. Los padres o tutores tienen la opción de eximir a su(s) hijo(s) de participar en el CAASPP. Sin embargo, los padres deben presentar a la escuela su solicitud por escrito antes de que comiencen las pruebas CAASPP para que podamos hacer arreglos alternativos para su hijo/a en la fecha (s) de la prueba.  Si la escuela recibe una solicitud por escrito después de que las pruebas hayan comenzado, cualquier prueba que el estudiante haya completado antes de que la escuela reciba la solicitud de los padres será calificada y reportada.

Usted es una parte importante de la educación de su hijo/a. Para asegurarse de que su hijo/a se siente cómodo/a realizando estas pruebas, puede:
· Explicarle a su hijo/a que estos exámenes se utilizan como herramientas para ayudarle a aprender, y que no tiene por qué estar ansioso/a o asustado/a.
· Explorar los exámenes de práctica con su hijo/a en caaspp.org/practice-and-training/index.html para que se familiarice con la plataforma y la configuración de los exámenes. 
· Recordarle a su hijo/a que usted y su profesor quieren que se esfuerce al máximo y que están ahí para ayudarle en todo momento.

[bookmark: _GoBack]A principios del otoño de 2024, los padres/tutores tendrán acceso al Informe de Calificaciones Estudiantiles CAASPP de sus hijos en el Portal para Padres del LAUSD.  El informe contendrá información crucial sobre la prueba e incluirá enlaces y recursos para ayudar a los padres/tutores a comprender mejor el informe. Si no tiene una cuenta en el Portal de Padres, le animamos a que cree una.  Si necesita ayuda para crear una cuenta, póngase en contacto con [Enter contact information here and/or your Region Parent and Community Engagement Office contact information].

Para obtener más información sobre las pruebas CAASPP, visite la página web Starting Smarter en https://ca.startingsmarter.org/ o consulte las guías de padres para comprender en https://www.cde.ca.gov/ta/tg/ca/parentguidetounderstand.asp.

En [insert school name], nuestro objetivo es que todos los alumnos alcancen su máximo potencial. Los resultados de las pruebas CAASPP son una forma de comprender mejor si estamos cumpliendo ese objetivo. Gracias por todo lo que hacen por colaborar con nosotros en la educación de sus hijos.  Si tiene alguna pregunta sobre el CAASPP, póngase en contacto con [Insert name of school contact] at [Insert phone number and/or e-mail address]. 

Gracias,
[Principal]
