School Year 2023-24 – Parent or Guardian CAA for Science Notification Letter Template
  
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting needed information where bold type appears. Remove these directions before sending.

Kính gửi Quý phụ huynh/Người giám hộ:

Mỗi năm, học sinh từ lớp 3-8 và 11 tham gia vào hệ thống đánh giá của California được gọi là Đánh giá Thành tích và Tiến bộ của Học sinh California (CAASPP). Hệ thống CAASPP giúp giáo viên, quản trị viên trường học, học sinh và phụ huynh bằng cách thúc đẩy việc dạy và học chất lượng cao thông qua việc sử dụng nhiều bài đánh giá khác nhau. Kết quả đánh giá sẽ giúp giáo viên của con bạn xác định các lĩnh vực con bạn đang thực hiện tốt và các lĩnh vực con bạn cần cải thiện.

Kế hoạch Giáo dục Cá nhân hóa (IEP) hiện hoạt của con bạn cho biết rằng con bạn sẽ tham gia vào hệ thống CAASPP bằng cách tham gia Các bài Đánh giá Thay thế California (CAA) cho Ngôn ngữ Tiếng Anh (ELA), Toán học và Khoa học. Các bài CAA cho ELA và Toán học được tiến hành cho học sinh lớp 3-8 và 11 trong học kỳ mùa xuân. Bài CAA cho Khoa học được tiến hành cho học sinh lớp 5, 8 và 11 quanh năm cùng thời gian khi các lớp khoa học diễn ra. Nếu con bạn bỏ lỡ CAA cho Khoa học vào lớp 11, con bạn sẽ làm bài đánh giá lúc lớp 12.  [Customize for the specific grade levels for your schools]. 

Trường chúng tôi sẽ bắt đầu tiến hành CAA cho Khoa học vào [Insert Date]. Cha mẹ hoặc người giám hộ có tùy chọn miễn trừ cho (các) trẻ của mình tham gia vào CAASPP. Tuy nhiên, phụ huynh phải gửi cho nhà trường yêu cầu của mình bằng văn bản trước khi bài đánh giá CAASPP bắt đầu để chúng tôi có thể sắp xếp thay thế cho con bạn vào (các) ngày đánh giá. Nếu nhà trường nhận được yêu cầu bằng văn bản sau khi bài đánh giá đã bắt đầu, bất kỳ bài đánh giá nào mà học sinh đã hoàn thành trước khi trường nhận được yêu cầu của phụ huynh sẽ được chấm điểm và báo cáo.

Bạn là một phần quan trọng trong việc giáo dục con bạn. Để đảm bảo con bạn cảm thấy thoải mái khi làm các bài kiểm tra này, bạn có thể:
· Giải thích cho con mình rằng những bài kiểm tra này được sử dụng làm công cụ để giúp các em học hỏi và không cần phải lo lắng hay sợ hãi.
· Khám phá các bài đánh giá thử nghiệm với con bạn tại caaspp.org/practice-and-training/index.html để các em có thể làm quen với nền tảng kiểm tra và cách thức bố trí của các bài kiểm tra. 
· Nhắc nhở con bạn rằng bạn và giáo viên của các em muốn chúng cố gắng hết sức và luôn sẵn sàng giúp đỡ mọi bước trên đường đi.

[bookmark: _GoBack]Vào đầu mùa thu năm 2024, phụ huynh/người giám hộ sẽ có quyền truy cập vào Báo cáo Điểm Học sinh CAASPP của con mình trong Cổng thông tin Phụ huynh của LAUSD. Báo cáo sẽ chứa thông tin quan trọng về bài kiểm tra và nó sẽ bao gồm các đường link và tài nguyên để hỗ trợ phụ huynh/người giám hộ hiểu rõ hơn về báo cáo. Nếu bạn chưa có tài khoản Cổng thông tin dành cho phụ huynh, chúng tôi khuyến khích bạn tạo một tài khoản. Nếu bạn cần hỗ trợ tạo tài khoản, vui lòng liên hệ [Enter contact information here and/or your Region Parent and Community Engagement Office contact information]

Để tìm hiểu thêm về các bài kiểm tra CAASPP, hãy truy cập trang web Starting Smarter tại https://ca.startingsmarter.org/ hoặc xem lại Hướng dẫn Hiểu biết dành cho Phụ huynh tại https://www.cde.ca.gov/ta/tg/ca/parentguidetounderstand.asp.

Tại [insert school name], mục tiêu của chúng tôi là để tất cả học sinh đạt được tiềm năng đầy đủ của mình. Kết quả kiểm tra CAASPP là một cách chúng tôi có thể biết rõ hơn liệu chúng tôi có đang đạt được mục tiêu đó hay không. Cảm ơn vì tất cả những gì bạn làm để hợp tác với chúng tôi trong việc giáo dục con mình. Nếu bạn có bất kỳ câu hỏi nào liên quan đến CAASPP, vui lòng liên hệ [Insert name of school contact] tại [Insert phone number and/or e-mail address]. 


Xin cảm ơn quý vị,
[Principal]
